

『画像とシェーマで学ぶ犬と猫の超音波 Vol.1 心臓』

正誤表

このたびは『画像とシェーマで学ぶ犬と猫の超音波 Vol.1 心臓』（2020年6月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

2023年6月作成

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
53	図 18	図タイトル	図 18 僧帽弁口血流波形の測定方法	図 18 左室駆出血流波形の測定方法
55	図 20	図タイトル	図 20 左室駆出血流波形の計測方法	図 20 右室駆出血流波形の計測方法